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Ⅰ 調査の設計       
 
 
◆ 調査の目的 
 

本調査は、箕輪町内の若い皆さんの意識や、生活実態を調査し、若い皆さんが暮ら

しやすいまちづくりをしていくための基礎データとすることを目的とする。 
 

 

◆ 調査の設計 
 

▽調査対象   箕輪町内在住の平成１６年４月２日から平成１７年４月１日の間 

に生まれた町民２６２人 

 

▽抽出方法   令和４年１１月１日現在の住民基本台帳から対象となる町民 
全員を抽出 

 
▽調査方法   ネット回答のみ（前回調査は郵送とネット回答） 
 

▽調査期間   令和４年１２月１２日～令和５年１月１６日 
 
 
◆ 回収結果 

 
▽有効回答数 １２２人（回収率４６．６％）（前回調査４６．０％） 

         男性 ６６人（有効回答の ５４．１％） 

         女性 ５５人（  〃答の ４５．１％） 

             回答なし １人（    〃    ０．８％） 

                 不明 ０人（  〃    ０．０％） 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜注＞報告書のパーセント数字は小数点第 2 位を四捨五入。合計が 100 にならない場合

がある。対象者が少ない回答は参考値である。 
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回答総数＝ 122

【性別】
男性 66 54.1%
女性 55 45.1%
回答なし 1 0.8%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%

合計 122 100.0%

【居住地】
北部（沢区・大出区・八乙女区） 39 32.0%
西部（下古田区・上古田区・富田区・中曽根区） 3 2.5%
中部（松島区・木下区・中原区） 56 45.9%
南部（三日町区・福与区） 9 7.4%
東部（長岡区・南小河内区・北小河内区） 13 10.7%
わからない 2 1.6%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%

合計 122 100.0%

【通学先・通勤先】
①箕輪町内 21 17.2%
②伊那市 37 30.3%
③駒ケ根市 14 11.5%
④辰野町 5 4.1%
⑤南箕輪村 9 7.4%
郡内で①～⑤以外 2 1.6%
郡外の市町村 32 26.2%
就学や就職をしていない 2 1.6%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%

合計 122 100.0%

回収サンプルの内訳

男性
54.1%

女性
45.1%

回答なし
0.8%

①箕輪町内

17.2%

②伊那市

30.3%

③駒ケ根市

11.5%
④辰野町

4.1%

⑤南箕輪村

7.4%

郡内で①
～⑤以外

1.6%

郡外の市

町村

26.2%

就学や就職を

していない

1.6%

北部

32.0%

西部

2.5%

中部

45.9%

南部

7.4%

東部

10.7%
わからない

1.6%
不明
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回答総数＝ 122

箕輪町に対する思い

町への愛着度

問１　あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。

25.4%

8.8%

17.5%

53.3%

65.8%

63.3%

13.1%

13.2%

9.2%

3.3%

1.8%

2.5%

4.9%

10.5%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=122)

令和３年
(n=114)

令和２年
(n=120)

強く愛着を感じている ある程度愛着を感じている あまり愛着を感じていない

まったく愛着を感じていない どちらともいえない 不明

未回答

22.7%

29.1%

57.6%

49.1%

13.6%

12.7%

4.5% 1.5%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=66)

女性(n=55)

強く愛着を感じている ある程度愛着を感じている あまり愛着を感じていない

まったく愛着を感じていない どちらともいえない 不明

未回答

～ 「愛着を感じている」78.7％ ～ 前回比4.1ポイント増加

「強く愛着を感じている」（25.4％）と「ある程度愛着を感じている」（53.3％）を合わせて78.7％が箕輪

町に「愛着を感じている」と回答した。前回調査（令和３年度）と比較して「強く愛着を感じている」が16.6

ポイント増加した。
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回答総数＝ 122町への貢献意識

問２　あなたは、将来、箕輪町（箕輪町に住む人）のために何か役立ちたいと思いますか。

13.1%

11.4%

15.8%

49.2%

49.1%

50.0%

24.6%

17.5%

9.2%

5.7%

0.9%

3.3%

7.4%

21.1%

21.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=122)

令和３年
(n=114)

令和２年
(n=120)

役に立ちたいと強く思う 役に立ちたいとある程度思う

役に立ちたいとあまり思わない 役に立ちたいとまったく思わない

どちらともいえない 不明

未回答

7.6%

20.0%

54.5%

43.6%

25.8%

23.6%

7.6%

1.8%

4.5%

10.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=66)

女性(n=55)

役に立ちたいと強く思う 役に立ちたいとある程度思う

役に立ちたいとあまり思わない 役に立ちたいとまったく思わない

どちらともいえない 不明

未回答

～ 「役に立ちたいと思う」62.3％ ～ 前回比1.8ポイント増加

「役に立ちたいと強く思う」（13.1％）と「役に立ちたいとある程度思う」（49.2％）を合わせて62.3％

が箕輪町（箕輪町に住む人）のために「役に立ちたいと思う」と回答した。

「役に立ちたいとあまり思わない」（24.6％）と「役に立ちたいと全く思わない」（5.7％）を合わせた

30.3％が「役に立ちたいと思わない」と回答した。前回調査（令和３年度）と比べて、「役に立ちたいと思

わない」が11.9ポイント増加した。

男女別では、「役に立ちたいと強く思う」と答えた女性（20.0％）は男性より12.4ポイント高かった。
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回答総数＝ 122生活の満足度

問３　あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。

16.4%

11.4%

14.2%

54.1%

54.4%

61.7%

18.9%

17.5%

12.5%

6.6%

3.5%

4.2%

4.1%

13.2%

6.7% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=122)

令和３年
(n=114)

令和２年
(n=120)

かなり満足している まあまあ満足している やや不満だ

かなり不満だ どちらともいえない 不明

未回答

16.7%

16.4%

51.5%

58.2%

19.7%

18.2%

9.1%

1.8%

3.0%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=66)

女性(n=55)

かなり満足している まあまあ満足している やや不満だ かなり不満だ

どちらともいえない 不明 未回答

～ 「満足している」70.5％ ～ 前回比4.7ポイント増加

「かなり満足している」（16.4％）と「まあまあ満足している」（54.1％）を合わせて70.5％が箕輪町で

の生活に「満足している」と回答した。

「かなり不満だ」（6.6％）と「やや不満だ」（18.9％）を合わせて25.5％が「不満だ」と回答した。前回

調査（令和３年度）と比べて「不満だ」が4.5ポイント増加した。
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満足の理由 回答総数＝ 86

問４　満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

71.1%

26.7%

28.9%

24.4%

26.7%

11.1%

15.6%

13.3%

4.4%

4.4%

11.1%

2.2%

4.4%

0.0%

2.2%

4.4%

0.0%

2.2%

2.2%

0.0%

68.3%

31.7%

29.3%

29.3%

12.2%

14.6%

9.8%

2.4%

12.2%

7.3%

0.0%

9.8%

2.4%

4.9%

2.4%

0.0%

4.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=45) 女性(n=41)

69.8%

29.1%

29.1%

26.7%

19.8%

12.8%

12.8%

8.1%

8.1%

5.8%

5.8%

5.8%

3.5%

2.3%

2.3%

2.3%

2.3%

1.2%

1.2%

0.0%

70.7%

20.0%

16.0%

28.0%

14.7%

18.7%

4.0%

9.3%

1.3%

5.3%

4.0%

8.0%

8.0%

5.3%

5.3%

0.0%

0.0%

2.7%

2.7%

0.0%

75.8%

13.2%

23.1%

37.4%

6.6%

18.7%

12.1%

4.4%

6.6%

6.6%

1.1%

7.7%

1.1%

12.1%

14.3%

1.1%

0.0%

9.9%

2.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

山や景色など自然環境に恵まれてい

る

買い物など日常生活が便利である

農産物が新鮮で食生活が豊かである

犯罪や災害が少なく安全・安心な環

境が整っている

通勤・通学に便利である

親戚・知人が多く地域での人づきあ

いが良い

ごみ処理など生活環境に恵まれてい

る

スポーツ・レクリエーションを楽し

む環境が整っている

子育てに対する支援が充実している

飲食店や娯楽施設に恵まれている

インターネットなど通信環境が整っ

ている

医療環境が充実している

特になし

教育に対する支援が充実している

道路など都市基盤が整備され住環境

が整っている

働く場所があり仕事や収入に恵まれ

ている

その他

歴史的資産や伝統に恵まれている

高齢者や障がい者への福祉環境が充

実している

未回答

今回(n=86) 令和３年(n=75) 令和２年(n=91)

～「山や景色など自然環境に恵まれている」７割で最多 ～

問３で「かなり満足している」「まあまあ満足している」と回答した86人に理由を聞いた（複数回答・

３つ以内）。「山や景色など自然環境に恵まれている」（69.8％）が最も高く、次いで「買い物など日常

生活が便利である」（29.1％）「農産物が新鮮で食生活が豊かである」（29.1％）「犯罪や災害が少なく

安全・安心な環境が整っている」（26.7％）の順となった。

前回調査（令和３年度）と比べて「農産物が新鮮で食生活が豊かである」（29.1％）が13.1ポイント増

加、「子育てに対する支援が充実している」（8.1％）が6.8ポイント増加、「ごみ処理など生活環境に恵

まれている」（12.8％）が8.8ポイント増加した。

男女別では、「通勤・通学に便利である」が男性（26.7％）、女性（12.2％）と男性の方が14.5ポイン

ト高かった。
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不満の理由 回答総数＝ 31

問５　満足していない（不満足である）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えく
ださい。

47.4%

42.1%

42.1%

26.3%

15.8%

5.3%

10.5%

10.5%

10.5%

10.5%

5.3%

5.3%

5.3%

5.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

81.8%

54.5%

45.5%

36.4%

0.0%

18.2%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=19) 女性(n=11)

58.1%

45.2%

41.9%

32.3%

9.7%

9.7%

9.7%

6.5%

6.5%

6.5%

3.2%

3.2%

3.2%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

75.0%

20.8%

62.5%

25.0%

12.5%

4.2%

8.3%

12.5%

4.2%

4.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.2%

4.2%

0.0%

0.0%

55.0%

55.0%

55.0%

20.0%

0.0%

0.0%

10.0%

0.0%

10.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

飲食店や娯楽施設が少ない

買い物など日常生活に不便を

感じる

通勤・通学に不便を感じる

スポーツ・レクリエーション

を楽しむ環境が整っていない

インターネットなど通信環境

が整っていない

子育てに対する支援が充実し

ていない

働く場所がなく仕事や収入に

恵まれていない

教育に対する支援が充実して

いない

道路・上下水道など住環境が

整っていない

その他

山や景色など自然環境が良く

ない

医療環境が整っていない

高齢者や障がい者への福祉環

境が整っていない

特になし

食生活に不便を感じる

歴史的資産や伝統などがあま

りない

親戚・知人が少なく、地域で

の人づきあいが良くない

犯罪や災害に不安を感じる

ごみ処理など生活環境が良く

ない

未回答

今回(n=31) 令和３年(n=24) 令和２年(n=20)

～「飲食店や娯楽施設が少ない」「買い物など日常生活に不便を感じる」

「通勤・通学に不便を感じる」が上位 ～

問３で「かなり不満だ」「やや不満だ」と回答した31人に理由を聞いた(複数回答・３つ以内)。「飲食店や

娯楽施設が少ない」（58.1％）「買い物など日常生活に不便を感じる」（45.2％）「通勤・通学に不便を感じ

る」（41.9％）が上位になった。

男女別では、「飲食店や娯楽施設が少ない」が女性（81.8％）と男性（47.4％）と比べて34.4ポイント高い

結果となった。
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回答総数＝ 122

問６－１　あなたは、今後も箕輪町で暮らし続けたいですか。

箕輪町での暮らし

町で暮らし続けたい？

15.6%

22.8%

19.2%

45.9%

35.1%

47.5%

37.7%

42.1%

33.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=122)

令和３年
(n=114)

令和２年
(n=120)

箕輪町で暮らし続けたい
一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい
箕輪町以外で暮らしたい
不明
未回答

15.2%

16.4%

50.0%

41.8%

34.8%

40.0% 1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=66)

女性(n=55)

箕輪町で暮らし続けたい
一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい
箕輪町以外で暮らしたい
不明
未回答

～ 「箕輪町で暮らしたい」61.5％ ～ 前回比3.6ポイント増加

「箕輪町で暮らし続けたい」（15.6％）と「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らした

い」（45.9％）を合せて61.5％がこれからも「箕輪町で暮らしたい」と回答した。前回調査（令和３年

度）より3.6ポイント増加した。
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町外で暮らしたい理由 回答総数＝ 102

問６－２　（問６－１で、②または③とお答えの方にお聞きします）主な理由は何ですか。次の中か
ら、３つ以内に絞ってお答えください。

42.9%

37.5%

26.8%

25.0%

21.4%

10.7%

5.4%

8.9%

1.8%

35.6%

42.2%

33.3%

17.8%

13.3%

2.2%

8.9%

2.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=56) 女性(n=45)

40.2%

39.2%

29.4%

21.6%

18.6%

7.8%

6.9%

5.9%

1.0%

42.0%

44.3%

35.2%

17.0%

14.8%

10.2%

0.0%

4.5%

1.1%

39.2%

58.8%

39.2%

13.4%

18.6%

9.3%

11.3%

3.1%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

娯楽、経済などで魅力ある

都会に住みたいため

高校卒業後の進学先が不足

しているため

希望する職業に就けないた

め

家族、親戚、親元から離れ

て暮らしたいため

交友関係、出会いの機会が

少ないため

生活環境が望ましくないた

め

未回答

その他

土地、地価など住宅を建て

るのに望ましくないため

今回(n=102) 令和３年(n=88) 令和２年(n=97)

～「魅力ある都会に住みたい」「高校卒業後の進学先が不足」「希望する職

業に就けない」が上位～

問６で「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい」「箕輪町以外で暮らしたい」と回

答した102人に理由を聞いた（複数回答・３つ以内）。「娯楽、経済などで魅力ある都会に住みたいため」

（40.2％）「高校卒業後の進学先が不足しているため」（39.2％）「希望する職業に就けないため」

（29.4％）が上位となった。

「家族、親戚、親元から離れて暮らしたいため」（21.6％）は前回調査（令和３年度）より4.6ポイント

増加した。
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回答総数＝ 56箕輪町に帰ってきたい時期

問６－３　（問６－１で②とお答えの方にお聞きします）　箕輪町に帰って来たいのはいつ頃です
か。

33.9%

30.0%

42.1%

12.5%

25.0%

12.3%

28.6%

22.5%

26.3%

16.1%

17.5%

10.5%

8.9%

2.5%

8.8%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=56)

令和３年
(n=40)

令和２年
(n=57)

就職時 結婚時 出産・子育て時 退職時 その他 不明 未回答

39.4%

26.1%

15.2%

8.7%

21.2%

39.1%

18.2%

13.0%

6.1%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=33)

女性(n=23)

就職時 結婚時 出産・子育て時 退職時 その他 不明 未回答

～ 「就職時」33.9％ ～ 前回比3.9ポイント増加

問６で「一度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい」と回答した56人に理由を聞いた。

「就職時」（33.9％）が最も高く、次いで「出産・子育て時」（28.6％）、「退職時」（16.1％）、

「結婚時」（12.5％）の順となった。

男女別では、男性が「就職時」（39.4％）が最も高く、女性は「出産・子育て時」（39.1％）が最も

高かった。
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高校卒業後の希望進路 回答総数＝ 122

問７　あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。

15.2%

30.3%

1.5%

1.5%

9.1%

9.1%

25.8%

3.0%

4.5%

0.0%

0.0%

14.5%

43.6%

3.6%

0.0%

9.1%

10.9%

18.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=66) 女性(n=55)

～ 希望進路は大学（県外）が最多 ～ 県内就職希望は22.1％

来年度どのような進路を希望するか聞いたところ、「大学（県外）」（36.1％）が最も多く、次いで「就

職（県内）」（22.1％）、「大学（県内）」（14.8％）の順となった。県内および県外への希望は進路先に

よって傾向が異なった。「大学」は圧倒的に県外希望が多く、「就職」は県内希望が多かった。

男女別では、「大学（県外）」の希望が女性（43.6％）と男性（30.3％）と比べて13.3ポイント高い結果

となった。

14.8%

36.1%

2.5%

0.8%

9.0%

9.8%

22.1%

1.6%

2.5%

0.8%

0.0%

16.1%

41.1%

8.9%

0.9%

8.9%

5.4%

16.1%

5.4%

0.0%

0.9%

13.3%

42.5%

9.2%

2.5%

10.0%

11.7%

14.2%

3.3%

1.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大学（県内）

大学（県外）

短期大学（県内）

短期大学（県外）

専修学校・各種学校（県内）

専修学校・各種学校（県外）

就職（県内）

就職（県外）

現在就いている職を続ける

その他

未回答

今回(n=122_単) 令和３年(n=112_複) 令和２年(n=120_複)

令
和

2
年
・
令
和

3
年
は
複
数
回
答

未調査
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情報取得方法について

地域情報の取得方法 回答総数＝ 122

問１０　あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。次の中から、3つ以
内に絞ってお答えください。

37.9%

45.5%

37.9%

21.2%

7.6%

9.1%

6.1%

4.5%

6.1%

3.0%

6.1%

3.0%

0.0%

56.4%

25.5%

21.8%

23.6%

7.3%

3.6%

5.5%

3.6%

1.8%

3.6%

0.0%

1.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=66) 女性(n=55)

45.9%

36.1%

31.1%

22.1%

7.4%

6.6%

5.7%

4.1%

4.1%

3.3%

3.3%

2.5%

0.0%

43.0%

36.0%

28.1%

19.3%

12.3%

12.3%

8.8%

5.3%

7.0%

3.5%

0.0%

0.9%

0.9%

40.0%

36.7%

31.7%

23.3%

5.8%

3.3%

5.8%

0.0%

4.2%

5.0%

0.0%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町の広報紙（みのわの実）

新聞

知人・友人

回覧板

その他

町のホームページ

区や常会、近所の人から

みのわメイト

その他SNS

もみじチャンネル

町のインスタグラム

未回答

町のフェイスブック

今回(n=122) 令和３年(n=114) 令和２年(n=120)

～ 「町の広報紙」「新聞」「知人・友人」 が上位 ～

「町の広報紙」（45.9％）が最も高く、次いで「新聞」（36.1％）、「知人・友人」（31.1％）、「回覧

板」（22.1％）の順となった。上位項目は過去調査と同じであった。

前回調査（令和３年度）と比べて「町のインスタグラム」（3.3％）が3.3ポイント増加した。

男女別では、「町の広報紙」は女性（56.4％）が18.5ポイント高く、「新聞」は男性（45.5％）が20.0ポ

イント高かった。

未調査
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回答総数＝ 122

問１１　アプリ「みのわメイト」についてお答えください。

みのわメイトについて

4.9% 35.2% 59.0% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=122)

令和３年

令和２年

登録している 知っているが、登録していない 知らなかった 不明 未回答

未
調
査

4.5%

5.5%

37.9%

32.7%

56.1%

61.8%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=66)

女性(n=55)

登録している 知っているが、登録していない 知らなかった 不明 未回答

～「知らなかった」59.0％ ～
「知らなかった」（59.0％）が最も高く、次いで「知っているが、登録していない」（35.2％）、「登録し

ている」（4.9％）となった。
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回答総数＝ 122

問１２　町が運営するInstagram「@minowa_fan」についてお答えください。

＠minowa_fanについて

2.5%12.3% 84.4% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=122)

令和３年

令和２年

フォローしている 知っているが、フォローしていない 知らなかった 不明 未回答

未
調
査

4.5% 15.2%

9.1%

78.8%

90.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=66)

女性(n=55)

フォローしている 知っているが、フォローしていない 知らなかった 不明 未回答

～ 「知らなかった」84.4％ ～

「知らなかった」（84.4％）が最も高く、次いで「知っているが、フォローしていない」（12.3％）、

「フォローしている」（2.5％）だった。
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回答総数＝ 122

問１３　あなたは、様々な情報を得たり人の投稿を見る場合どういったSNSやインターネットサービス
を使っていますか。多く使っているものを２つに絞ってお答えください。

よく利用する情報サービス

42.4%

57.6%

34.8%

47.0%

3.0%

1.5%

3.0%

0.0%

0.0%

72.7%

38.2%

40.0%

21.8%

9.1%

5.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=66) 女性(n=55)

55.7%

48.4%

36.9%

35.2%

5.7%

3.3%

1.6%

0.8%

0.0%

32.5%

43.9%

18.4%

20.2%

4.4%

3.5%

0.0%

0.0%

0.9%

66.7%

49.2%

45.8%

13.3%

4.2%

0.8%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インスタグラム

ツイッター

LINE

YouTube

TikTok

特に使っていない

フェイスブック

その他

未回答

今回(n=122) 令和３年(n=114) 令和２年(n=120)

～「インスタグラム」「ツイッター」「LINE」「YouTube」が上位 ～

「インスタグラム」（55.7％）が最も高く、次いで「ツイッター」（48.4％）、「LINE」（36.9％）、

「YouTube」（35.2％）の順となった。上位項目は過去調査と同じであった。

前回調査（令和３年度）と比べて「インスタグラム」（55.7％）が23.2ポイント増加、「LINE」

（36.9％）が18.5ポイント増加、「YouTube」（35.2％）が15.0ポイント増加した。

男女別では、男性の「ツイッター」（57.6％）が女性より19.4ポイント、「YouTube」（47.0％）が女性よ

り25.2ポイント高く、女性の「インスタグラム」（72.7％）が男性より30.3ポイント高かった。

未調査

未調査
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得たい情報 回答総数＝ 122

問１４　あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で該当するもの全てに○
を付けてください。

54.5%

30.3%

34.8%

25.8%

22.7%

22.7%

15.2%

0.0%

0.0%

63.6%

38.2%

30.9%

40.0%

23.6%

12.7%

9.1%

3.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=66) 女性(n=55)

58.2%

33.6%

32.8%

32.0%

23.0%

18.0%

13.1%

1.6%

0.0%

56.1%

32.5%

30.7%

24.6%

17.5%

19.3%

14.9%

1.8%

2.6%

55.0%

32.5%

32.5%

24.2%

10.0%

13.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お店や遊ぶ場所の情報

災害等地域の緊急情報

町内のイベント情報

将来の職業や進学等の情報

地域の話題やニュース

箕輪町の行政情報

特に欲しい情報はない

未回答

その他

今回(n=122) 令和３年(n=114) 令和２年(n=120)

～「お店や遊ぶ場所の情報」58.2％がトップ～ 過去と同じ傾向

「お店や遊ぶ場所の情報」（58.2％）が最も高く、次いで「災害等地域の緊急情報」（33.6％）、「町内

のイベント情報」（32.8％）、「将来の職業や進学等の情報」（32.0％）の順となった。全体として過去調

査と同じ傾向だった。
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回答総数＝ 122地域情報サービスの利用

問１５　あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他インターネットサー
ビスがあれば利用したいと思いますか。

19.7%

13.2%

15.8%

68.0%

75.4%

77.5%

9.8%

9.6%

5.8%

1.6%

0.8%

1.8%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=122)

令和３年
(n=114)

令和２年
(n=120)

利用したい 内容によっては利用したい 利用したくない その他 不明 未回答

22.7%

16.4%

62.1%

76.4%

12.1%

5.5%

1.5%

1.8%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=66)

女性(n=55)

利用したい 内容によっては利用したい 利用したくない その他 不明 未回答

～「利用したい」９割 ～ 過去と同じ傾向

「内容によっては利用したい」（68.0％）と「利用したい」（19.7％）と合わせて87.7％が箕輪町

（地域）の情報を知ることができるインターネットサービスがあれば「利用したい」と回答した。過去

３年継続して９割近い17歳が地域情報サービスを「利用したい」と回答している。
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回答総数＝ 122投票について

問１６　あなたは、１８歳になり選挙権をもったら投票したいと思いますか。

政治意識について

69.7% 2.5% 27.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=122)

令和３年

令和２年

投票したい 投票したくない わからない 不明 未回答

未
調
査

66.7%

74.5%

4.5% 28.8%

25.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=66)

女性(n=55)

投票したい 投票したくない わからない 不明 未回答

～ 「投票したい」69.7％ ～

「投票したい」（69.7％）が最も高く、次いで「わからない」（27.9％）、「投票したくない」

（2.5％）となった。
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回答総数＝ 122政治報道への興味

問１７　あなたは、政治に関する報道には どの程度興味がありますか。

17.2% 42.6% 27.9% 5.7%6.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回
(n=122)

令和３年

令和２年

とても興味がある 少し興味がある あまり興味がない 全く興味がない

どちらともいえない 不明 未回答

未
調
査

18.2%

16.4%

42.4%

43.6%

24.2%

30.9%

7.6%

3.6%

7.6%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(n=66)

女性(n=55)

とても興味がある 少し興味がある あまり興味がない 全く興味がない

どちらともいえない 不明 未回答

～ 「興味がある」59.8％ ～

「とても興味がある」（17.2％）と「少し興味がある」（42.6％）を合わせて59.8％が政治に関する

報道に「興味がある」と回答した。「少し興味がある」（42.6％）が最も高く、次いで「あまり興味が

ない」（27.9％）、「とても興味がある」（17.2％）、「どちらともいえない」（6.6％）、「全く興味

がない」（5.7％）の順となった。
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町への愛着度

問１　あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。

標
本
数

あ
る
程
度
愛
着
を
感
じ
て
い
る

強
く
愛
着
を
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ま
っ

た
く
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=122) 122 53.3% 25.4% 13.1% 4.9% 3.3% 0.0% 0.0%

令和３年(n=114) 114 65.8% 8.8% 13.2% 10.5% 1.8% 0.0% 0.0%

令和２年(n=120) 120 63.3% 17.5% 9.2% 7.5% 2.5% 0.0% 0.0%

男性(n=66) 66 57.6% 22.7% 13.6% 1.5% 4.5% 0.0% 0.0%

女性(n=55) 55 49.1% 29.1% 12.7% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 51.3% 33.3% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

西部(n=3) 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 57.1% 26.8% 12.5% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 33.3% 0.0% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 61.5% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 57.1% 33.3% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=37) 37 56.8% 27.0% 13.5% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 50.0% 21.4% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 22.2% 11.1% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 62.5% 18.8% 9.4% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

性
別

居
住
地

通
勤
先
・
通
学
先
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町への貢献意識

問２　あなたは、将来、箕輪町（箕輪町に住む人）のために何か役立ちたいと思いますか。

標
本
数

役
に
立
ち
た
い
と
あ
る
程
度
思
う

役
に
立
ち
た
い
と
あ
ま
り
思
わ
な
い

役
に
立
ち
た
い
と
強
く
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

役
に
立
ち
た
い
と
ま
っ

た
く
思
わ
な

い 不
明

未
回
答

今回(n=122) 122 49.2% 24.6% 13.1% 7.4% 5.7% 0.0% 0.0%

令和３年(n=114) 114 49.1% 17.5% 11.4% 21.1% 0.9% 0.0% 0.0%

令和２年(n=120) 120 50.0% 9.2% 15.8% 21.7% 3.3% 0.0% 0.0%

男性(n=66) 66 54.5% 25.8% 7.6% 4.5% 7.6% 0.0% 0.0%

女性(n=55) 55 43.6% 23.6% 20.0% 10.9% 1.8% 0.0% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 59.0% 23.1% 12.8% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0%

西部(n=3) 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 42.9% 28.6% 16.1% 8.9% 3.6% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 53.8% 15.4% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=37) 37 54.1% 27.0% 10.8% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 50.0% 34.4% 6.3% 3.1% 6.3% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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生活の満足度

問３　あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。

標
本
数

ま
あ
ま
あ
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
だ

か
な
り
満
足
し
て
い
る

か
な
り
不
満
だ

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=122) 122 54.1% 18.9% 16.4% 6.6% 4.1% 0.0% 0.0%

令和３年(n=114) 114 54.4% 17.5% 11.4% 3.5% 13.2% 0.0% 0.0%

令和２年(n=120) 120 61.7% 12.5% 14.2% 4.2% 6.7% 0.8% 0.0%

男性(n=66) 66 51.5% 19.7% 16.7% 9.1% 3.0% 0.0% 0.0%

女性(n=55) 55 58.2% 18.2% 16.4% 1.8% 5.5% 0.0% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 35.9% 25.6% 30.8% 2.6% 5.1% 0.0% 0.0%

西部(n=3) 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 67.9% 14.3% 8.9% 3.6% 5.4% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 46.2% 15.4% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 47.6% 14.3% 19.0% 4.8% 14.3% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=37) 37 59.5% 24.3% 13.5% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 50.0% 21.4% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 62.5% 15.6% 15.6% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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満足の理由

問４　満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。

標 本 数

通 勤 ・ 通 学 に 便 利 で あ る

ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン を

楽 し む 環 境 が 整 っ て い る

飲 食 店 や 娯 楽 施 設 に 恵 ま れ て い

る
イ ン タ ー ネ ッ ト な ど 通 信 環 境 が

整 っ て い る

買 い 物 な ど 日 常 生 活 が 便 利 で あ

る
農 産 物 が 新 鮮 で 食 生 活 が 豊 か で

あ る
山 や 景 色 な ど 自 然 環 境 に 恵 ま れ

て い る

歴 史 的 資 産 や 伝 統 に 恵 ま れ て い

る
親 戚 ・ 知 人 が 多 く 地 域 で の 人 づ

き あ い が 良 い

子 育 て に 対 す る 支 援 が 充 実 し て

い る
教 育 に 対 す る 支 援 が 充 実 し て い

る
医 療 環 境 が 充 実 し て い る

高 齢 者 や 障 が い 者 へ の 福 祉 環 境

が 充 実 し て い る

犯 罪 や 災 害 が 少 な く 安 全 ・ 安 心

な 環 境 が 整 っ て い る

道 路 な ど 都 市 基 盤 が 整 備 さ れ 住

環 境 が 整 っ て い る

ご み 処 理 な ど 生 活 環 境 に 恵 ま れ

て い る

働 く 場 所 が あ り 仕 事 や 収 入 に 恵

ま れ て い る

そ の 他

特 に な し

未 回 答

今
回
(n
=8
6)

86
19
.8
%

8.
1%

5.
8%

5.
8%

29
.1
%

29
.1
%

69
.8
%

1.
2%

12
.8
%

8.
1%

2.
3%

5.
8%

1.
2%

26
.7
%

2.
3%

12
.8
%

2.
3%

2.
3%

3.
5%

0.
0%

令
和
３
年
(n
=7
5)

75
14
.7
%

9.
3%

5.
3%

4.
0%

20
.0
%

16
.0
%

70
.7
%

2.
7%

18
.7
%

1.
3%

5.
3%

8.
0%

2.
7%

28
.0
%

5.
3%

4.
0%

0.
0%

0.
0%

8.
0%

0.
0%

令
和
２
年
(n
=9
1)

91
6.
6%

4.
4%

6.
6%

1.
1%

13
.2
%

23
.1
%

75
.8
%

9.
9%

18
.7
%

6.
6%

12
.1
%

7.
7%

2.
2%

37
.4
%

14
.3
%

12
.1
%

1.
1%

0.
0%

1.
1%

1.
1%

男
性
(n
=4
5)

45
26
.7
%

13
.3
%

4.
4%

11
.1
%

26
.7
%

28
.9
%

71
.1
%

2.
2%

11
.1
%

4.
4%

0.
0%

2.
2%

2.
2%

24
.4
%

2.
2%

15
.6
%

4.
4%

0.
0%

4.
4%

0.
0%

女
性
(n
=4
1)

41
12
.2
%

2.
4%

7.
3%

0.
0%

31
.7
%

29
.3
%

68
.3
%

0.
0%

14
.6
%

12
.2
%

4.
9%

9.
8%

0.
0%

29
.3
%

2.
4%

9.
8%

0.
0%

4.
9%

2.
4%

0.
0%

そ
の
他

0

不
明

0

未
回
答

0

北
部
(n
=2
6)

26
19
.2
%

7.
7%

11
.5
%

7.
7%

38
.5
%

23
.1
%

65
.4
%

0.
0%

23
.1
%

3.
8%

3.
8%

3.
8%

0.
0%

19
.2
%

3.
8%

7.
7%

0.
0%

0.
0%

3.
8%

0.
0%

西
部
(n
=1
)

1
0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

中
部
(n
=4
3)

43
23
.3
%

7.
0%

4.
7%

2.
3%

25
.6
%

30
.2
%

74
.4
%

0.
0%

11
.6
%

9.
3%

2.
3%

7.
0%

2.
3%

25
.6
%

2.
3%

16
.3
%

0.
0%

4.
7%

4.
7%

0.
0%

南
部
(n
=6
)

6
0.
0%

0.
0%

0.
0%

16
.7
%

16
.7
%

33
.3
%

66
.7
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

66
.7
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

東
部
(n
=9
)

9
22
.2
%

11
.1
%

0.
0%

11
.1
%

22
.2
%

33
.3
%

66
.7
%

11
.1
%

0.
0%

11
.1
%

0.
0%

11
.1
%

0.
0%

22
.2
%

0.
0%

22
.2
%

22
.2
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

わ
か
ら
な
い
(n
=1
)

1
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

不
明

0

未
回
答

0

①
箕
輪
町
内
(n
=1
4)

14
42
.9
%

7.
1%

7.
1%

21
.4
%

7.
1%

28
.6
%

71
.4
%

0.
0%

7.
1%

7.
1%

0.
0%

0.
0%

7.
1%

21
.4
%

0.
0%

14
.3
%

14
.3
%

7.
1%

0.
0%

0.
0%

②
伊
那
市
(n
=2
7)

27
14
.8
%

7.
4%

3.
7%

0.
0%

44
.4
%

25
.9
%

63
.0
%

0.
0%

18
.5
%

14
.8
%

3.
7%

14
.8
%

0.
0%

29
.6
%

3.
7%

7.
4%

0.
0%

0.
0%

3.
7%

0.
0%

③
駒
ケ
根
市
(n
=9
)

9
11
.1
%

11
.1
%

11
.1
%

0.
0%

22
.2
%

22
.2
%

66
.7
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

11
.1
%

0.
0%

55
.6
%

0.
0%

11
.1
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

④
辰
野
町
(n
=4
)

4
50
.0
%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

25
.0
%

75
.0
%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

⑤
南
箕
輪
村
(n
=5
)

5
20
.0
%

0.
0%

20
.0
%

0.
0%

60
.0
%

40
.0
%

40
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

20
.0
%

0.
0%

20
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

郡
内
で
①
～
⑤
以
外
(n
=2
)

2
0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0
%

50
.0
%

0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

50
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

郡
外
の
市
町
村
(n
=2
5)

25
12
.0
%

8.
0%

4.
0%

4.
0%

24
.0
%

36
.0
%

80
.0
%

4.
0%

12
.0
%

8.
0%

4.
0%

0.
0%

0.
0%

20
.0
%

4.
0%

16
.0
%

0.
0%

4.
0%

8.
0%

0.
0%

就
学
や
就
職
を
し
て
い
な
い
(n
=0
)

0

不
明

0

未
回
答

0

居 住 地 通 勤 先 ・ 通 学 先性 別
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不満の理由

問５　満足していない（不満足である）主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えく
ださい。

標 本 数

通 勤 ・ 通 学 に 不 便 を 感 じ る

ス ポ ー ツ ・ レ ク リ エ ー シ ョ ン を

楽 し む 環 境 が 整 っ て い な い

飲 食 店 や 娯 楽 施 設 が 少 な い

イ ン タ ー ネ ッ ト な ど 通 信 環 境 が

整 っ て い な い

買 い 物 な ど 日 常 生 活 に 不 便 を 感

じ る
食 生 活 に 不 便 を 感 じ る

山 や 景 色 な ど 自 然 環 境 が 良 く な

い
歴 史 的 資 産 や 伝 統 な ど が あ ま り

な い
親 戚 ・ 知 人 が 少 な く 、 地 域 で の

人 づ き あ い が 良 く な い

子 育 て に 対 す る 支 援 が 充 実 し て

い な い

教 育 に 対 す る 支 援 が 充 実 し て い

な い
医 療 環 境 が 整 っ て い な い

高 齢 者 や 障 が い 者 へ の 福 祉 環 境

が 整 っ て い な い

犯 罪 や 災 害 に 不 安 を 感 じ る

道 路 ・ 上 下 水 道 な ど 住 環 境 が

整 っ て い な い

ご み 処 理 な ど 生 活 環 境 が 良 く な

い
働 く 場 所 が な く 仕 事 や 収 入 に 恵

ま れ て い な い

そ の 他

特 に な し

未 回 答

今
回
(n
=3
1)

31
41
.9
%

32
.3
%

58
.1
%

9.
7%

45
.2
%

0.
0%

3.
2%

0.
0%

0.
0%

9.
7%

6.
5%

3.
2%

3.
2%

0.
0%

6.
5%

0.
0%

9.
7%

6.
5%

3.
2%

0.
0%

令
和
３
年
(n
=2
4)

24
62
.5
%

25
.0
%

75
.0
%

12
.5
%

20
.8
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

4.
2%

4.
2%

12
.5
%

4.
2%

0.
0%

4.
2%

4.
2%

0.
0%

8.
3%

4.
2%

0.
0%

0.
0%

令
和
２
年
(n
=2
0)

20
55
.0
%

20
.0
%

55
.0
%

0.
0%

55
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

5.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
.0
%

0.
0%

10
.0
%

5.
0%

5.
0%

0.
0%

男
性
(n
=1
9)

19
42
.1
%

26
.3
%

47
.4
%

15
.8
%

42
.1
%

0.
0%

5.
3%

0.
0%

0.
0%

5.
3%

10
.5
%

5.
3%

5.
3%

0.
0%

10
.5
%

0.
0%

10
.5
%

10
.5
%

5.
3%

0.
0%

女
性
(n
=1
1)

11
45
.5
%

36
.4
%

81
.8
%

0.
0%

54
.5
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

18
.2
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

9.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

そ
の
他

1
0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

不
明

0

未
回
答

0

北
部
(n
=1
1)

11
54
.5
%

18
.2
%

54
.5
%

0.
0%

63
.6
%

0.
0%

9.
1%

0.
0%

0.
0%

9.
1%

0.
0%

9.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

18
.2
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

西
部
(n
=2
)

2
50
.0
%

10
0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

50
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

中
部
(n
=1
0)

10
20
.0
%

50
.0
%

60
.0
%

20
.0
%

20
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

10
.0
%

0.
0%

20
.0
%

0.
0%

10
.0
%

0.
0%

10
.0
%

0.
0%

南
部
(n
=3
)

3
66
.7
%

0.
0%

10
0.
0%

33
.3
%

10
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

東
部
(n
=4
)

4
50
.0
%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0
%

50
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0
%

0.
0%

0.
0%

わ
か
ら
な
い
(n
=1
)

1
0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

不
明

0

未
回
答

0

①
箕
輪
町
内
(n
=4
)

4
50
.0
%

0.
0%

25
.0
%

25
.0
%

75
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

②
伊
那
市
(n
=9
)

9
66
.7
%

33
.3
%

66
.7
%

0.
0%

33
.3
%

0.
0%

11
.1
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

11
.1
%

0.
0%

11
.1
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

③
駒
ケ
根
市
(n
=4
)

4
25
.0
%

50
.0
%

75
.0
%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

25
.0
%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

④
辰
野
町
(n
=1
)

1
0.
0%

10
0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

10
0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

⑤
南
箕
輪
村
(n
=4
)

4
50
.0
%

25
.0
%

50
.0
%

0.
0%

50
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

25
.0
%

25
.0
%

0.
0%

0.
0%

郡
内
で
①
～
⑤
以
外
(n
=0
)

0

郡
外
の
市
町
村
(n
=7
)

7
28
.6
%

28
.6
%

71
.4
%

28
.6
%

42
.9
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

14
.3
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

14
.3
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

就
学
や
就
職
を
し
て
い
な
い
(n
=2
)

2
0.
0%

50
.0
%

0.
0%

0.
0%

50
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

50
.0
%

0.
0%

50
.0
%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

不
明

0

未
回
答

0

性 別 通 勤 先 ・ 通 学 先居 住 地
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問６－１　あなたは、今後も箕輪町で暮らし続けたいですか。

町で暮らし続けたい？

標
本
数

一
度
は
町
外
に
出
て
も

、
い
ず
れ
は

箕
輪
町
に
帰

っ
て
暮
ら
し
た
い

箕
輪
町
以
外
で
暮
ら
し
た
い

箕
輪
町
で
暮
ら
し
続
け
た
い

未
回
答

不
明

今回(n=122) 122 45.9% 37.7% 15.6% 0.8% 0.0%

令和３年(n=114) 114 35.1% 42.1% 22.8% 0.0% 0.0%

令和２年(n=120) 120 47.5% 33.3% 19.2% 0.0% 0.0%

男性(n=66) 66 50.0% 34.8% 15.2% 0.0% 0.0%

女性(n=55) 55 41.8% 40.0% 16.4% 1.8% 0.0%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 51.3% 25.6% 20.5% 2.6% 0.0%

西部(n=3) 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 53.6% 32.1% 14.3% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 38.5% 46.2% 15.4% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 52.4% 14.3% 33.3% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=37) 37 45.9% 37.8% 16.2% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 50.0% 40.6% 6.3% 3.1% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

性
別

通
勤
先
・
通
学
先

居
住
地

25



町外で暮らしたい理由

問６－２　（問６－１で、②または③とお答えの方にお聞きします）主な理由は何ですか。次の中か
ら、３つ以内に絞ってお答えください。

標
本
数

娯
楽

、
経
済
な
ど
で
魅
力
あ
る
都
会

に
住
み
た
い
た
め

高
校
卒
業
後
の
進
学
先
が
不
足
し
て

い
る
た
め

希
望
す
る
職
業
に
就
け
な
い
た
め

家
族

、
親
戚

、
親
元
か
ら
離
れ
て
暮

ら
し
た
い
た
め

交
友
関
係

、
出
会
い
の
機
会
が
少
な

い
た
め

生
活
環
境
が
望
ま
し
く
な
い
た
め

未
回
答

そ
の
他

土
地

、
地
価
な
ど
住
宅
を
建
て
る
の

に
望
ま
し
く
な
い
た
め

今回(n=102) 102 40.2% 39.2% 29.4% 21.6% 18.6% 7.8% 6.9% 5.9% 1.0%

令和３年(n=88) 88 42.0% 44.3% 35.2% 17.0% 14.8% 10.2% 0.0% 4.5% 1.1%

令和２年(n=97) 97 39.2% 58.8% 39.2% 13.4% 18.6% 9.3% 11.3% 3.1% 3.1%

男性(n=56) 56 42.9% 37.5% 26.8% 25.0% 21.4% 10.7% 5.4% 8.9% 1.8%

女性(n=45) 45 35.6% 42.2% 33.3% 17.8% 13.3% 2.2% 8.9% 2.2% 0.0%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=30) 30 30.0% 46.7% 30.0% 26.7% 16.7% 6.7% 3.3% 3.3% 0.0%

西部(n=3) 3 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=48) 48 39.6% 37.5% 22.9% 18.8% 22.9% 2.1% 12.5% 6.3% 0.0%

南部(n=9) 9 66.7% 33.3% 44.4% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%

東部(n=11) 11 36.4% 36.4% 45.5% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1%

わからない(n=1) 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=14) 14 21.4% 35.7% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 21.4% 14.3% 0.0%

②伊那市(n=31) 31 45.2% 51.6% 29.0% 16.1% 22.6% 3.2% 6.5% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=13) 13 46.2% 15.4% 23.1% 30.8% 15.4% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0%

④辰野町(n=2) 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 44.4% 44.4% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=29) 29 41.4% 41.4% 44.8% 27.6% 17.2% 3.4% 3.4% 6.9% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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箕輪町に帰ってきたい時期

問６－３　（問６－１で②とお答えの方にお聞きします）　箕輪町に帰って来たいのはいつ頃です
か。

標
本
数

就
職
時

結
婚
時

出
産
・
子
育
て
時

退
職
時

そ
の
他

不
明

未
回
答

今回(n=56) 56 33.9% 12.5% 28.6% 16.1% 8.9% 0.0% 0.0%

令和３年(n=40) 40 30.0% 25.0% 22.5% 17.5% 2.5% 0.0% 2.5%

令和２年(n=57) 57 42.1% 12.3% 26.3% 10.5% 8.8% 0.0% 0.0%

男性(n=33) 33 39.4% 15.2% 21.2% 18.2% 6.1% 0.0% 0.0%

女性(n=23) 23 26.1% 8.7% 39.1% 13.0% 13.0% 0.0% 0.0%

その他 0

不明 0

未回答 0

北部(n=20) 20 25.0% 5.0% 35.0% 25.0% 10.0% 0.0% 0.0%

西部(n=0) 0

中部(n=30) 30 33.3% 20.0% 26.7% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%

南部(n=1) 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=5) 5 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=0) 0

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=11) 11 63.6% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=17) 17 29.4% 11.8% 41.2% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=6) 6 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=0) 0

⑤南箕輪村(n=4) 4 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=1) 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=16) 16 25.0% 12.5% 37.5% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=1) 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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高校卒業後の希望進路

問７　あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。

標 本 数

大 学 （ 県 内 ）

大 学 （ 県 外 ）

短 期 大 学 （ 県 内 ）

短 期 大 学 （ 県 外 ）

専 修 学 校 ・ 各 種 学 校 （ 県 内 ）

専 修 学 校 ・ 各 種 学 校 （ 県 外 ）

就 職 （ 県 内 ）

就 職 （ 県 外 ）

現 在 就 い て い る 職 を 続 け る

そ の 他

未 回 答

今
回
(
n
=
1
2
2
_
単
)

1
2
2

1
4
.
8
%

3
6
.
1
%

2
.
5
%

0
.
8
%

9
.
0
%

9
.
8
%

2
2
.
1
%

1
.
6
%

2
.
5
%

0
.
8
%

0
.
0
%

令
和
３
年
(
n
=
1
1
2
_
複
)

1
1
2

1
6
.
1
%

4
1
.
1
%

8
.
9
%

0
.
9
%

8
.
9
%

5
.
4
%

1
6
.
1
%

5
.
4
%

未
調
査

0
.
0
%

0
.
9
%

令
和
３
年
(
n
=
1
2
0
_
複
)

1
2
0

1
3
.
3
%

4
2
.
5
%

9
.
2
%

2
.
5
%

1
0
.
0
%

1
1
.
7
%

1
4
.
2
%

3
.
3
%

未
調
査

1
.
7
%

0
.
8
%

男
性
(
n
=
6
6
)

6
6

1
5
.
2
%

3
0
.
3
%

1
.
5
%

1
.
5
%

9
.
1
%

9
.
1
%

2
5
.
8
%

3
.
0
%

4
.
5
%

0
.
0
%

0
.
0
%

女
性
(
n
=
5
5
)

5
5

1
4
.
5
%

4
3
.
6
%

3
.
6
%

0
.
0
%

9
.
1
%

1
0
.
9
%

1
8
.
2
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

そ
の
他

1
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
0
0
.
0
%

0
.
0
%

不
明

0

未
回
答

0

北
部
(
n
=
3
9
)

3
9

2
0
.
5
%

4
6
.
2
%

0
.
0
%

0
.
0
%

7
.
7
%

2
.
6
%

2
0
.
5
%

2
.
6
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

西
部
(
n
=
3
)

3
0
.
0
%

3
3
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

3
3
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

3
3
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

中
部
(
n
=
5
6
)

5
6

1
2
.
5
%

3
3
.
9
%

3
.
6
%

1
.
8
%

5
.
4
%

1
4
.
3
%

2
3
.
2
%

0
.
0
%

5
.
4
%

0
.
0
%

0
.
0
%

南
部
(
n
=
9
)

9
1
1
.
1
%

3
3
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

3
3
.
3
%

1
1
.
1
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

東
部
(
n
=
1
3
)

1
3

1
5
.
4
%

2
3
.
1
%

7
.
7
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
5
.
4
%

3
8
.
5
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

わ
か
ら
な
い
(
n
=
2
)

2
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

不
明

0

未
回
答

0

①
箕
輪
町
内
(
n
=
2
1
)

2
1

1
9
.
0
%

1
4
.
3
%

0
.
0
%

4
.
8
%

1
4
.
3
%

1
9
.
0
%

2
8
.
6
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

②
伊
那
市
(
n
=
3
7
)

3
7

1
8
.
9
%

4
3
.
2
%

2
.
7
%

0
.
0
%

5
.
4
%

8
.
1
%

1
8
.
9
%

0
.
0
%

2
.
7
%

0
.
0
%

0
.
0
%

③
駒
ケ
根
市
(
n
=
1
4
)

1
4

7
.
1
%

4
2
.
9
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
4
.
3
%

0
.
0
%

2
8
.
6
%

0
.
0
%

7
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

④
辰
野
町
(
n
=
5
)

5
0
.
0
%

0
.
0
%

2
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

6
0
.
0
%

2
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

⑤
南
箕
輪
村
(
n
=
9
)

9
0
.
0
%

2
2
.
2
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
1
.
1
%

3
3
.
3
%

3
3
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

郡
内
で
①
～
⑤
以
外
(
n
=
2
)

2
5
0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

郡
外
の
市
町
村
(
n
=
3
2
)

3
2

1
5
.
6
%

5
0
.
0
%

3
.
1
%

0
.
0
%

9
.
4
%

6
.
3
%

1
2
.
5
%

3
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

就
学
や
就
職
を
し
て
い
な
い
(
n
=
2
)

2
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

5
0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

不
明

0

未
回
答

0

通 勤 先 ・ 通 学 先性 別 居 住 地
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地域情報の取得方法

問１０　あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。次の中から、3つ以
内に絞ってお答えください。

標 本 数

町 の 広 報 紙 （ み の わ の 実 ）

新 聞
知 人 ・ 友 人

回 覧 板

そ の 他

町 の ホ ー ム ペ ー ジ

区 や 常 会 、 近 所 の 人 か ら

み の わ メ イ ト

そ の 他 S N S

も み じ チ ャ ン ネ ル

町 の イ ン ス タ グ ラ ム

未 回 答

町 の フ ェ イ ス ブ ッ ク

今
回
(
n
=
1
2
2
)

1
2
2

4
5
.
9
%

3
6
.
1
%

3
1
.
1
%

2
2
.
1
%

7
.
4
%

6
.
6
%

5
.
7
%

4
.
1
%

4
.
1
%

3
.
3
%

3
.
3
%

2
.
5
%

0
.
0
%

令
和
３
年
(
n
=
1
1
4
)

1
1
4

4
3
.
0
%

3
6
.
0
%

2
8
.
1
%

1
9
.
3
%

1
2
.
3
%

1
2
.
3
%

8
.
8
%

5
.
3
%

7
.
0
%

3
.
5
%

0
.
0
%

0
.
9
%

0
.
9
%

令
和
２
年
(
n
=
1
2
0
)

1
2
0

4
0
.
0
%

3
6
.
7
%

3
1
.
7
%

2
3
.
3
%

5
.
8
%

3
.
3
%

5
.
8
%

0
.
0
%

4
.
2
%

5
.
0
%
未
調
査

0
.
0
%

1
.
7
%

男
性
(
n
=
6
6
)

6
6

3
7
.
9
%

4
5
.
5
%

3
7
.
9
%

2
1
.
2
%

7
.
6
%

9
.
1
%

6
.
1
%

4
.
5
%

6
.
1
%

3
.
0
%

6
.
1
%

3
.
0
%

0
.
0
%

女
性
(
n
=
5
5
)

5
5

5
6
.
4
%

2
5
.
5
%

2
1
.
8
%

2
3
.
6
%

7
.
3
%

3
.
6
%

5
.
5
%

3
.
6
%

1
.
8
%

3
.
6
%

0
.
0
%

1
.
8
%

0
.
0
%

そ
の
他

1
0
.
0
%

0
.
0
%

1
0
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

不
明

0

未
回
答

0

北
部
(
n
=
3
9
)

3
9

4
8
.
7
%

2
8
.
2
%

2
5
.
6
%

2
3
.
1
%

1
5
.
4
%

5
.
1
%

2
.
6
%

0
.
0
%

2
.
6
%

5
.
1
%

5
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

西
部
(
n
=
3
)

3
3
3
.
3
%

3
3
.
3
%

3
3
.
3
%

3
3
.
3
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

3
3
.
3
%

0
.
0
%

中
部
(
n
=
5
6
)

5
6

4
8
.
2
%

4
1
.
1
%

3
5
.
7
%

1
7
.
9
%

3
.
6
%

1
0
.
7
%

1
0
.
7
%

7
.
1
%

7
.
1
%

1
.
8
%

3
.
6
%

0
.
0
%

0
.
0
%

南
部
(
n
=
9
)

9
2
2
.
2
%

2
2
.
2
%

1
1
.
1
%

3
3
.
3
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

東
部
(
n
=
1
3
)

1
3

4
6
.
2
%

5
3
.
8
%

3
8
.
5
%

3
0
.
8
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

7
.
7
%

0
.
0
%

わ
か
ら
な
い
(
n
=
2
)

2
5
0
.
0
%

0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

不
明

0

未
回
答

0

①
箕
輪
町
内
(
n
=
2
1
)

2
1

4
7
.
6
%

5
7
.
1
%

1
4
.
3
%

9
.
5
%

1
4
.
3
%

4
.
8
%

4
.
8
%

9
.
5
%

1
4
.
3
%

4
.
8
%

9
.
5
%

4
.
8
%

0
.
0
%

②
伊
那
市
(
n
=
3
7
)

3
7

5
4
.
1
%

2
9
.
7
%

2
7
.
0
%

1
6
.
2
%

5
.
4
%

2
.
7
%

8
.
1
%

8
.
1
%

0
.
0
%

5
.
4
%

0
.
0
%

2
.
7
%

0
.
0
%

③
駒
ケ
根
市
(
n
=
1
4
)

1
4

2
8
.
6
%

2
8
.
6
%

4
2
.
9
%

4
2
.
9
%

1
4
.
3
%

0
.
0
%

7
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

7
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

④
辰
野
町
(
n
=
5
)

5
6
0
.
0
%

2
0
.
0
%

6
0
.
0
%

2
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

⑤
南
箕
輪
村
(
n
=
9
)

9
6
6
.
7
%

2
2
.
2
%

4
4
.
4
%

2
2
.
2
%

0
.
0
%

1
1
.
1
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

郡
内
で
①
～
⑤
以
外
(
n
=
2
)

2
0
.
0
%

5
0
.
0
%

1
0
0
.
0
%

5
0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

郡
外
の
市
町
村
(
n
=
3
2
)

3
2

4
0
.
6
%

4
0
.
6
%

2
5
.
0
%

2
8
.
1
%

3
.
1
%

1
5
.
6
%

3
.
1
%

0
.
0
%

6
.
3
%

3
.
1
%

0
.
0
%

3
.
1
%

0
.
0
%

就
学
や
就
職
を
し
て
い
な
い
(
n
=
2
)

2
0
.
0
%

0
.
0
%

1
0
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

5
0
.
0
%

0
.
0
%

0
.
0
%

不
明

0

未
回
答

0

通 勤 先 ・ 通 学 先性 別 居 住 地
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問１１　アプリ「みのわメイト」についてお答えください。

みのわメイトについて

標
本
数

登
録
し
て
い
る

知

っ
て
い
る
が

、
登
録
し
て
い
な
い

知
ら
な
か

っ
た

不
明

未
回
答

今回(n=122) 122 4.9% 35.2% 59.0% 0.0% 0.8%

令和３年 0

令和２年 0

男性(n=66) 66 4.5% 37.9% 56.1% 0.0% 1.5%

女性(n=55) 55 5.5% 32.7% 61.8% 0.0% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 2.6% 48.7% 48.7% 0.0% 0.0%

西部(n=3) 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 7.1% 26.8% 64.3% 0.0% 1.8%

南部(n=9) 9 11.1% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 0.0% 30.8% 69.2% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 4.8% 42.9% 47.6% 0.0% 4.8%

②伊那市(n=37) 37 8.1% 35.1% 56.8% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 0.0% 35.7% 64.3% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 6.3% 21.9% 71.9% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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問１２　町が運営するInstagram「@minowa_fan」についてお答えください。

＠minowa_fanについて

標
本
数

フ

ォ
ロ
ー

し
て
い
る

知

っ
て
い
る
が

、
フ

ォ
ロ
ー

し
て
い

な
い

知
ら
な
か

っ
た

不
明

未
回
答

今回(n=122) 122 2.5% 12.3% 84.4% 0.0% 0.8%

令和３年

令和２年

男性(n=66) 66 4.5% 15.2% 78.8% 0.0% 1.5%

女性(n=55) 55 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 2.6% 15.4% 82.1% 0.0% 0.0%

西部(n=3) 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 3.6% 14.3% 80.4% 0.0% 1.8%

南部(n=9) 9 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 0.0% 7.7% 92.3% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 4.8% 23.8% 66.7% 0.0% 4.8%

②伊那市(n=37) 37 0.0% 13.5% 86.5% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 7.1% 14.3% 78.6% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 0.0% 6.3% 93.8% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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問１３　あなたは、様々な情報を得たり人の投稿を見る場合どういったSNSやインターネットサービス
を使っていますか。多く使っているものを２つに絞ってお答えください。

よく利用する情報サービス

標
本
数

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

ツ
イ

ッ
タ
ー

L
I
N
E

Y
o
u
T
u
b
e

T
i
k
T
o
k

特
に
使

っ
て
い
な
い

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

そ
の
他

未
回
答

今回(n=122) 122 55.7% 48.4% 36.9% 35.2% 5.7% 3.3% 1.6% 0.8% 0.0%

令和３年(n=114) 114 32.5% 43.9% 18.4% 20.2% 4.4% 3.5% 0.0% 0.0% 0.9%

令和２年(n=120) 120 66.7% 49.2% 45.8% 未調査 13.3% 4.2% 0.8% 2.5% 未調査

男性(n=66) 66 42.4% 57.6% 34.8% 47.0% 3.0% 1.5% 3.0% 0.0% 0.0%

女性(n=55) 55 72.7% 38.2% 40.0% 21.8% 9.1% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 59.0% 48.7% 30.8% 48.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西部(n=3) 3 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 57.1% 44.6% 35.7% 28.6% 5.4% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 55.6% 44.4% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 46.2% 69.2% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 47.6% 57.1% 23.8% 28.6% 9.5% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=37) 37 59.5% 40.5% 29.7% 40.5% 5.4% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 57.1% 42.9% 35.7% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 80.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 66.7% 22.2% 88.9% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 50.0% 59.4% 43.8% 37.5% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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得たい情報

問１４　あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で該当するもの全てに○
を付けてください。

標
本
数

お
店
や
遊
ぶ
場
所
の
情
報

災
害
等
地
域
の
緊
急
情
報

町
内
の
イ
ベ
ン
ト
情
報

将
来
の
職
業
や
進
学
等
の
情
報

地
域
の
話
題
や
ニ

ュ
ー

ス

箕
輪
町
の
行
政
情
報

特
に
欲
し
い
情
報
は
な
い

未
回
答

そ
の
他

今回(n=122) 122 58.2% 33.6% 32.8% 32.0% 23.0% 18.0% 13.1% 1.6% 0.0%

令和３年(n=114) 114 56.1% 32.5% 30.7% 24.6% 17.5% 19.3% 14.9% 1.8% 2.6%

令和２年(n=120) 120 55.0% 32.5% 32.5% 38.3% 24.2% 10.0% 13.3% 0.0% 1.7%

男性(n=66) 66 54.5% 30.3% 34.8% 25.8% 22.7% 22.7% 15.2% 0.0% 0.0%

女性(n=55) 55 63.6% 38.2% 30.9% 40.0% 23.6% 12.7% 9.1% 3.6% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 43.6% 35.9% 23.1% 30.8% 17.9% 23.1% 15.4% 2.6% 0.0%

西部(n=3) 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 66.1% 35.7% 42.9% 26.8% 30.4% 17.9% 10.7% 1.8% 0.0%

南部(n=9) 9 77.8% 44.4% 55.6% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 61.5% 15.4% 15.4% 46.2% 15.4% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 57.1% 38.1% 28.6% 33.3% 28.6% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=37) 37 54.1% 37.8% 27.0% 35.1% 18.9% 27.0% 13.5% 2.7% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 64.3% 35.7% 35.7% 14.3% 28.6% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 88.9% 22.2% 55.6% 55.6% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 59.4% 31.3% 31.3% 31.3% 21.9% 18.8% 9.4% 3.1% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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地域情報サービスの利用

問１５　あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他インターネットサー
ビスがあれば利用したいと思いますか。

標
本
数

利
用
し
た
い

内
容
に
よ

っ
て
は
利
用
し
た
い

利
用
し
た
く
な
い

そ
の
他

不
明

未
回
答

今回(n=122) 122 19.7% 68.0% 9.8% 1.6% 0.0% 0.8%

令和３年(n=114) 114 13.2% 75.4% 9.6% 0.0% 0.0% 1.8%

令和２年(n=120) 120 15.8% 77.5% 5.8% 0.0% 0.0% 0.8%

男性(n=66) 66 22.7% 62.1% 12.1% 1.5% 0.0% 1.5%

女性(n=55) 55 16.4% 76.4% 5.5% 1.8% 0.0% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 23.1% 66.7% 7.7% 2.6% 0.0% 0.0%

西部(n=3) 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 25.0% 62.5% 8.9% 1.8% 0.0% 1.8%

南部(n=9) 9 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 7.7% 84.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 33.3% 52.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=37) 37 18.9% 75.7% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 14.3% 64.3% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 21.9% 62.5% 6.3% 6.3% 0.0% 3.1%

就学や就職をしていない(n=2) 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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投票について

問１６　あなたは、１８歳になり選挙権をもったら投票したいと思いますか。

標
本
数

投
票
し
た
い

投
票
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=122) 122 69.7% 2.5% 27.9% 0.0% 0.0%

令和３年

令和２年

男性(n=66) 66 66.7% 4.5% 28.8% 0.0% 0.0%

女性(n=55) 55 74.5% 0.0% 25.5% 0.0% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 71.8% 0.0% 28.2% 0.0% 0.0%

西部(n=3) 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 67.9% 1.8% 30.4% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 84.6% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 42.9% 4.8% 52.4% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=37) 37 83.8% 0.0% 16.2% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 78.6% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 55.6% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 78.1% 3.1% 18.8% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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政治報道への興味

問１７　あなたは、政治に関する報道には どの程度興味がありますか。

標
本
数

と
て
も
興
味
が
あ
る

少
し
興
味
が
あ
る

あ
ま
り
興
味
が
な
い

全
く
興
味
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

不
明

未
回
答

今回(n=122) 122 17.2% 42.6% 27.9% 5.7% 6.6% 0.0% 0.0%

令和３年

令和２年

男性(n=66) 66 18.2% 42.4% 24.2% 7.6% 7.6% 0.0% 0.0%

女性(n=55) 55 16.4% 43.6% 30.9% 3.6% 5.5% 0.0% 0.0%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

北部(n=39) 39 20.5% 46.2% 23.1% 5.1% 5.1% 0.0% 0.0%

西部(n=3) 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

中部(n=56) 56 16.1% 39.3% 30.4% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0%

南部(n=9) 9 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東部(n=13) 13 23.1% 53.8% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない(n=2) 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

①箕輪町内(n=21) 21 4.8% 33.3% 38.1% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0%

②伊那市(n=37) 37 32.4% 35.1% 21.6% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0%

③駒ケ根市(n=14) 14 21.4% 42.9% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

④辰野町(n=5) 5 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑤南箕輪村(n=9) 9 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

郡内で①～⑤以外(n=2) 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

郡外の市町村(n=32) 32 9.4% 62.5% 25.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

就学や就職をしていない(n=2) 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明 0

未回答 0

通
勤
先
・
通
学
先

性
別

居
住
地
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▽自由回答

大項目 中項目 内容 性別 地区

もみじがきれい。 男性 中部

もみじ湖の1万本のもみじが好きです。 女性 北部

海より山が好きな俺からしたらめちゃめちゃいい場所です。 男性 中部

空気がきれい。 女性 中部

空気がおいしい。 女性 北部

空気がおいしいのと毎日空を見て楽しめるのがめちゃくちゃ好きです。 女性 南部

自然があって、きれいな町だと思う。 女性 北部

自然がいっぱいなところ。 女性 北部

自然が身近にあるところ。 男性 中部

自然が多い。 男性 北部

自然が多い。 男性 東部

自然が多く何もないところ。 男性 中部

自然が大好き。 男性 中部

自然が豊か。 男性 中部

自然が豊か。 女性 中部

自然が豊か。 男性 東部

自然豊か。 女性 東部

自然が豊かで、暮らしやすいところ。 女性 中部

自然が豊かで安全。 女性 中部

自然が豊かなことが一番です。 男性 中部

自然に囲まれていてとてもいいところだと思う。 男性 中部

自然に囲まれていて空気がきれいなところと、星がとてもきれいに見えると
ころが好きです。

女性 北部

自然豊かなところ。 男性 北部

雪がそんなに積もらない。 男性 中部

程よい静かさで自然もきれいで空気もおいしくて賑やかな場所が苦手な私に
はとても過ごしやすいです。

女性 北部

箕輪町は自然に囲まれていて空気がきれいなとこが好きです。 女性 北部

緑がある。 女性 中部

緑が多くて空気がおいしいところが好きです。 女性 中部

景色がめちゃめちゃいい。 男性 中部

景色が良い点。 女性 北部

住んでいる町がとてもきれい。 男性 北部

夜街灯とかないから星もきれいに見えて良い。 男性 中部

夜景がきれい。 女性 南部

災害 地震が少ない。 女性 中部

のんびりしているところ。 男性 南部

公園とか神社とか、小さい弟が楽しめる環境はしっかりある。 女性 北部

散歩しやすい環境なのもうれしいです。 女性 南部

自然が多く、散歩していると気持ちがいいです。人の通りも少ないので、ス
トレスフリーです。

女性 東部

自然環境が豊かで、バイパス沿いには生活に必要な商業施設が揃っており、
普通に暮らす分には特に不自由がない。

男性 中部

車が少ないところ。 男性 南部

静かで落ち着いた気分で過ごせる。 男性 中部

都会ほどの忙しなさが感じない。 男性 東部

遊ぶところは少ないけど、生活には困らないレベルの田舎だからのんびり暮
らせる。

女性 中部

問８　箕輪町の好きな点や住みやすいと思う点を、ご自由にお書きください

環境

自然

景観

その他
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お店が思った以上にあること。 女性 中部

コンビニが近くて助かっている。 男性 北部

スーパーが結構あるので日常生活には困らない。 女性 中部

スーパーなどの施設も困らない程度にあるところ。 女性 中部

スーパーや買い物する場所が結構あるので、移動手段さえあれば生活に困ら
ないこと。

女性 西部

チェーン店は多い。 女性 南部

意外にお店がある。 女性 中部

飲食店や商業施設が充実しており友達と遊ぶときでも町内で十分満足でき
る。

女性 北部

駅やちょっとした買い物などは近いので有り難い。 女性 わからない

娯楽施設が整っているところ。 女性 北部

周辺にスーパーや飲食チェーンなども割とあるから。 男性 中部

ご近所さん同士の付き合いがいい。 女性 南部

だいたいの人は明るくて挨拶してくれる。 男性 中部

まわりのおばあちゃんたちが優しいところが好きです。 女性 中部

近所の人とも顔見知りになるところ。 女性 北部

人が優しい。 女性 東部

人が優しい。 男性 東部

地域とのつながりも強いし、挨拶したら返してくれるのもうれしいです。 女性 南部

地域の人が温かい。 男性 中部

優しい人が多いところ。 女性 中部

ナイトウォークなど自然に触れることの出来るイベントが多いので程よい田
舎を感じ、箕輪町への愛着が湧くイベントが多い。

女性 北部

もみじちゃんが可愛いです。 女性 中部

町内一周駅伝があること。 男性 中部

交通の利便性 中部地区に住んでいれば買い物や交通の便が良い。 男性 中部

地域の人も優しくて治安がいいところも箕輪町の魅力だと思う。 女性 南部

治安が良い。 女性 中部

ご飯がおいしい。 女性 東部

食べ物もおいしい。 男性 北部

水や農産物がおいしい。 男性 中部

ふるさと納税の返礼品に新鮮なリンゴやナシがあり、いつか利用してみたい
なと思っています。

男性 中部

箕輪町で収穫される野菜がたくさんあるので、それを食べられるのもうれし
いです。

女性 北部

自然が豊かで観光地が多くあり、温泉地やお城の跡地などいろんな観光資源
があるところ。

男性 北部

自然がたくさんあって町内に限らず、全国から注目されるような観光できる
場所もあること。

女性 西部

優れた点も劣った点もない、普通の町だと思います。 男性 中部

特になし。箕輪には取り柄がないところじゃないですかね。 男性 東部

ワニが出るところ。 男性 中部

わんちゃんがたくさんいるところが好きです。 女性 中部

良くも悪くも平凡な町。 男性 中部

移住者が増えつつあること。 男性 東部

若い世代にアンケートを取るなどして町民の声を聞こうとする点。 女性 北部

環境についての対応、整備が充実している。 男性 北部

教育 いち早くIT活用の授業を始めていた点。 女性 北部

18歳以下の医療費がかからなくなったことがとても有り難かった。 女性 南部

高校生の医療費が無料で助かってます。 男性 中部

未成年の間だと医療費が一括500円である等、子どもへの支援がある点。 女性 北部

医療費がかからないので医者に行くとき金銭面で負担にならない。 女性 北部

医療

地域

行政

地域活性化

治安

食文化

その他

対応

施設

住民
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大項目 中項目 内容 性別 地区

交通の便の悪さ。 女性 中部

娯楽施設が少なく、地域によってはスーパーなども遠かったり交通手段のほ
とんどをマイカーに依存している。また、みのちゃんバスの運行本数を増や
してほしい。

男性 中部

電車が少ない。 女性 中部

みのちゃんバスを利用したいが利用する機会がない。駅などにあれば利用す
る機会があるかもしれない。

男性 中部

公共交通機関が少ない。 男性 中部

交通手段がない。 女性 南部

交通が不便。 女性 南部

交通の便が少ない。 女性 東部

駅までのバスが少ない。 女性 中部

電車の数が少ない｡バスも少ない｡ 女性 南部

箕輪町だけに限らないが電車の本数が少ないので交通の便が不便なことが
多々ある。

女性 北部

都会に遊びに行くのとき交通の便が悪いのと、やっぱりアーティストさんの
特典とかは東名阪でしかないからそっちに行きたいって思います。

女性 南部

電車が少ない。
交通の便に不便さを感じてしまう。

女性 わからない

駅の近くに停まるバスなどがあれば良いが、北部や南部などからは駅が遠い
点。

女性 北部

巡回バスが少ない。 男性 中部

交通が不便。 男性 北部

電車の本数が少なすぎるところ。 女性 中部

バスなどの交通の利便性。 女性 中部

公共交通機関が発達していない。 男性 東部

電車の本数が少ない時間帯があること。坂が多いので自動車が運転できない
高校生などは不便。

女性 北部

バスなどの交通機関が少なく不便だと思います。スクールバスがあれば便利
だと思いました。歩道がないところがあったり、狭いところがあるので歩き
にくいと思います。

女性 北部

整備されてない道が多いと思う。 男性 中部

路面のでこぼこが多いです。 男性 中部

街の地形がいちいち傾斜していて自転車や徒歩での移動が大変である。
町役場へのアクセスが大変。
街の商業の中心がパチンコだらけで景観を損なっている。

男性 北部

自宅からさまざまな施設に行くのが徒歩では遠すぎるため、両親が仕事に
行っている日はどこにも出掛ける気にもなれない。交通手段がない。学生の
ための学習スペースがほしい。箕輪町は広いので1ヵ所だけにあるのでは不
十分、不便だと感じる。道が暗すぎるので日が落ちてからは外出したくな
い。せっかくあるのだから公民館を開放してほしい。竜東線の横断歩道に信
号をつけてほしい。

女性 南部

娯楽が少ない。 女性 中部

オシャレなカフェとか､若者の娯楽がない。 女性 南部

どこへ遊びに行くにしても遠い。 女性 北部

娯楽が少ない。 女性 中部

娯楽が少ない。 男性 中部

娯楽がない。 男性 中部

街灯が少ない。 男性 中部

街灯が少ないと思います。 男性 北部

夜が暗く帰り道が怖いところ。 女性 北部

田舎すぎて何もない、面白くない、魅力を感じない。田舎とにかく田舎。 男性 西部

坂が多く疲れる。 男性 北部

中心街から離れているところに住んでいると、何もないので不便に感じる。 女性 西部

良くも悪くも刺激がない。
ゆったりとした気分で過ごせるが、何かインスピレーションやモチベーショ
ンとなる事がない。

男性 中部

職種の少なさ。 女性 中部

知ってる人に会いやすいのが嫌だ。 女性 中部

地域

交通

環境

問９　箕輪町の好きではない点や住みにくいと思う点を、ご自由にお書きください
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飲食店、娯楽施設等が少ない。 女性 中部

マクドナルド等、ファミレス的なお店が自転車で行ける距離にないのが不
便。

女性 北部

友達と遊びに行くところがない。 男性 南部

天竜川挟んで東側に店が少なく住むにしても不便で住みたいと思わない。 男性 南部

大型商業施設が近くにない。
学習施設がない。

男性 中部

もう少し遊ぶ施設や大きいお店があると箕輪で買い物もできるし他の市や街
に行かなくても箕輪で買い物などができると思う！
 より箕輪のこともたくさん知ることができると思う。

男性 中部

スポーツする場所がない。町民体育館がボロボロ。 男性 中部

強いていうとしたら食事しながら勉強できるようなカフェなどが充実すると
いいと思いました。個人的には学校駅付近だと学生の溜まり場になりそうな
ので学校や駅などから少し離れた場所に設置していただきたいと思っていま
す。

女性 北部

娯楽施設や、ショッピングする場所がない。 女性 北部

ホットウィールの販売店が少ないところ。 男性 中部

オシャレなカフェとか､若者の娯楽がない。 女性 南部

アミューズメントパークが充実していない。 女性 北部

スポーツ施設が町中心から遠いと感じます。 男性 中部

町体のワックスを塗り直してほしい。バスケやそのほかのスポーツで滑りや
すい。

男性 中部

娯楽施設がとても少なく遊ぶなら箕輪町を出なければならない。 男性 中部

娯楽施設がない。 男性 西部

・使われていない施設や老朽化している施設また、閉店したままの状態で
残っているパチンコ屋と駐車場があるので改善点として、商業施設を誘致し
たらいろいろな方面からの若者も箕輪町に訪れてくれると思います。例(イ
オンモール・複合施設)
・箕輪町に皮膚科がないので、欲しいです。

女性 東部

近くにお店が少ないからなかなか自分一人の足で出かけることができない。 女性 北部

商業施設が乏しい。 男性 東部

学生への自習室スペースなどが少ない気がする。 女性 西部

伊那松島駅のトイレが封鎖になっているが、いずれ改修して再度使用できる
ようにしてほしい。又、改修の予定が立った場合は告知をしてほしい。

男性 中部

学生が遊べるところがない。
コンビニ・スーパー増やしてほしい。

女性 中部

パチンコ屋みたいな子どもじゃなくて大人が楽しめるようなところしかない
ところが好きじゃない。

女性 中部

デートスポットや若者が集うような施設が少ないため、他の町に行かなくて
はならない。
こういった施設がもっと有れば今以上に活性化すると思う。

男性 中部

娯楽施設が足りないと感じます。
新しい飲食店が欲しいです。

女性 東部

番場原と長田にスポーツ施設がわかれているところ。 男性 北部

ファミレスとかをもっと作ってほしい。 女性 北部

学生のための施設が少ない。
飲食店が少ない。

男性 東部

じいとばあが多すぎてなんかちょっとやだなと思う。 女性 北部

好きな点ではご近所さん同士のとこがいいと書いたけど、いいところもある
けど､少し多すぎる気もする｡

女性 南部

高齢者が多く若者が少ない。
地域のしがらみが少し強く感じる。

女性 中部

将来の若者の人数。 女性 中部

魅力みたいなものが少ない。 男性 中部

名所がない。 男性 中部

駅前が静かなイメージがあります。 男性 中部

優れた点も劣った点もない、普通の町だと思います。 男性 中部

成人式を振袖が着れない季節に開催するところ。一生に1度のことだから振
袖で成人式に出てみたかった。隣町が羨ましいです。

女性 東部

もっと柔軟に新しいことにチャレンジしたほうがいいと思う。 女性 北部

成人式が夏ということ。
どうしても冬にしてほしい。振袖を着たい。なぜ箕輪町は夏なんですか？

女性 北部

教育 高校は少ないし大学がないので町外に出なければならない人が多い。 女性 中部

住民

地域活性化

その他

地域

施設
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地域活性化

交通不便。何にもない。若い子が活躍できる場所が全くない。魅力がない。
年寄りが多く若い人がいないからこれから先の未来が見えない。このままで
はどんどん過疎化が進んでしまうと思う。もっと、商業施設を増やして他県
からも人の出入りを増やしていかないと飲食店も盛んにならない。赤そばと
もみじ湖だけのアピールだけではダメ！それに、せっかくたくさんの方々
が、バスに乗って紅葉を見に来ているのに、もっとたくさんの農産物やお弁
当を販売してあげてください。遠方から来る方がちょうどお昼頃到着してい
るのに、せっかくのアピールできる場所がもったいないです。ご当地キャラ
のもみじちゃんもお出迎えしたり、何か工夫したほうがいい。高齢化がこの
先も進むのがわかっているなら、逆に高齢者でも住みやすくするために、他
県よりも最新技術をどんどん利用してアピールするぐらいの気持ちで頑張っ
てほしい。

男性 南部

若者にとって住みやすい政策がないのと高齢者に対しての優遇しかしてな
い。

男性 東部

障害者に冷たい。 男性 中部

教育費などのお金の支援や、町の道路の整備を積極的にしてもらいたいで
す。

男性 北部

まだ払ってないので分かりませんが見てる感じ住民税が高そうな割に何に
使ってるかいまいちよくわかんないところ。

女性 東部

大災害時の通行止め情報が欲しいです。 女性 東部

もっと柔軟に新しいことにチャレンジしたほうがいいと思う。 女性 北部

しようがないことだと思いますが、紅葉のシーズンは紅葉湖までの道が狭く
すれ違いが危ないと思いました。
道を広く...は厳しいと思いますので、せめて一方通行にみたいにしたら多
少便利になるのかなと思いました。

男性 中部

もみじ湖の紅葉季節のバイクなどの音がうるさい。(朝から晩まで来るので
非常に迷惑です。)あと、道が狭すぎるので、改善できないんですかね、こ
の町は。紅葉を広めるのはいいんですがもっと箕輪には改善すべきところが
たくさんあると思います。それを改善できない町なのに、何が住みやすい町
作りをしようとしているのかわけがわからないです。
ほんとに改善する気がないならこの町は終わりだと思います。対して住みや
すくもないのに、出生率が下がり、人口減少とか言ってる場合ではないと思
います。改善が本当にしたいのであれば、もっと真剣になったほうがいいと
思いますけどね。
学生が遊べる場所が少ない、公共交通機関も対して発達してない、そんな街
でいいんですか町長。
ここ最近は口だけですよ。
もっと行動に移してもらわないと町民の信頼も薄れていくと思いますけど
ね。
頼みますよ。これから箕輪が良くなることを、100歩、いや1億歩譲って期待
はしておきます。

男性 東部

地域

政策

その他
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●ご記入いただきました内容は、統計的に処理し全体的な傾向としてまとめます。また、自由
回答等にご記入いただいた内容は、個人を特定できないようにまとめます。
●個人情報は適正に管理を行い、目的以外に使用することはいたしません。

令和４年度 

箕輪町 17 歳町民意識･生活実態調査 
箕輪町のまちづくりについて、あなたのご意見をお聞かせください 

   

●対象者：令和４年 11 月１日現在町内在住の
平成 16 年４月２日から平成 17 年４月１日までに生まれた方 
●お名前の記入は不要

 
インターネットでの回答【スマホ】

※紙での回答を希望される方は、企画振興課までご連絡願います。

回答期限：2023 年１月１６日(月) 

●問い合わせ先：箕輪町役場 企画振興課 まちづくり政策係

電 話 ０２６５－７９－３１５２ 
Ｅメール kizai@town.minowa.lg.jp 

日頃は、町政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

深刻な少子高齢化が全国で叫ばれている現在、箕輪町においても出生数が減

り、人口が減少傾向に転じています。 

本調査では、若い皆さんの「箕輪町で暮らすこと」や「箕輪町の住みやすさ」

などについて、お尋ねし、若い皆さんが暮らしやすい町づくりをしていくため

の基礎データとすることが目的です。 

皆さんの声が、今後のまちづくりの参考となります。ご理解、ご協力をお願

いします。 

■調査概要

■回答方法
きいすけ 

みのわまちのとり：キセキレイ 

★抽選でプレゼント★
■回答者の中から抽選で地産品セット 3,000 円相当分をプレゼント

■詳細は調査票の最後のページ、項目をご覧ください

回答者のうち抽選５名 

回答目安 

5～10 分です 

専用フォームによる 

回答はこちら
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 はじめに、あなた自身について、お伺いします

Ｆ１ 性  別 ① 男性  ② 女性 ③ その他

Ｆ２ お住まい ① 北部（沢区・大出区・八乙女区） 
② 西部（下古田区・上古田区・富田区・中曽根区）
③ 中部（松島区・木下区・中原区）
④ 南部（三日町区・福与区）
⑤ 東部（長岡区・南小河内区・北小河内区）
⑥ わからない

Ｆ３ 通学先・勤務先 
① 箕輪町内 ⑤ 南箕輪村
② 伊那市 ⑥ 郡内で①～⑤以外
③ 駒ケ根市 ⑦ 郡外の市町村
④ 辰野町 ⑧ 就学や就職をしていない

箕輪町に対する思いについて、お伺いします  

問１ あなたは、箕輪町にどの程度愛着を感じていますか。 

① 強く感じている
② ある程度感じている
③ あまり感じていない
④ まったく感じていない
⑤ どちらともいえない

問２ あなたは、将来、箕輪町（箕輪町に住む人）のために 
何か役立ちたいと思いますか。 

① 強く思う
② ある程度思う
③ あまり思わない
④ まったく思わない
⑤ どちらともいえない

＜ご回答に際してのお願い＞ 

◆ご回答は、右端の枠の中に該当する数字をご記入いただくものと、選択肢番号に

○を付けていただくものと、直接ご記入いただくものがあります。

◆ご回答の内容によって、質問を飛ばしていただく場合があります。その場合は、 

指示に従ってお進みください。

◆「その他」に該当する場合は、（ ）の中に具体的な内容をご記入ください。
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問３ あなたは、箕輪町での生活に満足していますか。 

① かなり満足している
② まあまあ満足している
③ やや不満だ
④ かなり不満だ
⑤ どちらともいえない

問４ 満足している主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答え
ください。 

① 通勤・通学に便利である
② スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っている
③ 飲食店や娯楽施設に恵まれている
④ インターネットなど通信環境が整っている

⑤ 買い物など日常生活が便利である
⑥ 農産物が新鮮で食生活が豊かである
⑦ 山や景色など自然環境に恵まれている
⑧ 歴史的資産や伝統に恵まれている
⑨ 親戚・知人が多く地域での人づきあいが良い
⑩ 子育てに対する支援が充実している
⑪ 教育に対する支援が充実している
⑫ 医療環境が充実している
⑬ 高齢者や障がい者への福祉環境が充実している

⑭ 犯罪や災害が少なく安全・安心な環境が整っている
⑮ 道路など都市基盤が整備され住環境が整っている
⑯ ごみ処理など生活環境に恵まれている
⑰ 働く場所があり仕事や収入に恵まれている
⑱ その他（ ） 
⑲ 特になし
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問５ 満足していない(不満足である)主な理由は何ですか。次の中から、３つ以
内に絞ってお答えください。 

① 通勤・通学に不便を感じる
② スポーツ・レクリエーションを楽しむ環境が整っていない
③ 飲食店や娯楽施設が少ない
④ インターネットなど通信環境が整っていない
⑤ 買い物など日常生活に不便を感じる
⑥ 食生活に不便を感じる
⑦ 山や景色など自然環境が良くない
⑧ 歴史的資産や伝統などがあまりない
⑨ 親戚・知人が少なく、地域での人づきあいが良くない
⑩ 子育てに対する支援が充実していない

⑪ 教育に対する支援が充実していない
⑫ 医療環境が整っていない
⑬ 高齢者や障がい者への福祉環境が整っていない
⑭ 犯罪や災害に不安を感じる

⑮ 道路・上下水道など住環境が整っていない
⑯ ごみ処理など生活環境が良くない
⑰ 働く場所がなく仕事や収入に恵まれていない
⑱ その他（ ） 
⑲ 特になし

問６-1 あなたは、これからも箕輪町に住みたいと思いますか。 

① 箕輪町で暮らし続けたい 問７へ 

② １度は町外に出ても、いずれは箕輪町に帰って暮らしたい  問６-2 へ 
③ 箕輪町以外で暮らしたい 問６-2 へ 

問６-2 （問６-1 で、②または③とお答えの方にお聞きします） 
主な理由は何ですか。次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。 

① 高校卒業後の進学先が不足しているため
② 希望する職業に就けないため
③ 交友関係、出会いの機会が少ないため
④ 娯楽、経済などで魅力ある都会に住みたいため
⑤ 家族、親戚、親元から離れて暮らしたいため

⑥ 土 地 、 地 価 な ど 住 宅 を 建 て る の に 望 ま し く な い た め
⑦ 生活環境が望ましくないため
⑧ その他
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問６-3 （問６-1 で、②とお答えの方にお聞きします） 
箕輪町に帰って来たいのはいつ頃ですか。 

① 就職時
② 結婚時
③ 出産・子育て時
④ 退職時
⑤ その他（ ） 

問７ あなたは、来年度どのような進路を希望していますか。 

①大学(県内) ⑥専修学校･各種学校(県外)
②大学(県外) ⑦就職･転職(県内)

③短期大学(県内) ⑧就職･転職(県外)
④短期大学(県外) ⑨現在就いている職を続ける
⑤専修学校･各種学校(県内) ⑩その他（ ） 

問８ 箕輪町の好きな点や、住みやすいと思う点をご自由にお書きください。 

問９ 箕輪町の好きではない点や、住みにくいと思う点をご自由にお書きくだ 
さい。  

46



あなたの情報取得方法について、お伺いします 

問 10 あなたは、箕輪町（地域）の情報を、何を通じて知ることが多いですか。 
次の中から、３つ以内に絞ってお答えください。 

① 町の広報誌（みのわの実） ⑦ 町の Facebook
② 町のホームページ ⑧ 町の Instagram
③ 新聞 ⑨ その他町の SNS
④ もみじチャンネル ⑩ 区や常会、近所の人から
⑤ アプリ「みのわメイト」 ⑪ 知人・友人
⑥ 回覧板 ⑫ その他（ ） 

問 11 アプリ「みのわメイト」についてお答えください。 

① 登録している。
② 知っているが、登録していない。
③ 知らなかった。

◆アプリ「みのわメイト」【緊急・防災・町政情報】を掲載･配信

町のイベント情報、行政情報、防災情報などを、音声や画像を使って表現豊かに 

お知らせしています。 

問 12 町が運営する Instagram「@minowa_fan」についてお答えください。 

① フォローしている。
② 知っているが、フォローしていない。
③ 知らなかった。

◆minowa_fan（長野県 箕輪町）【町の素敵な場所・イベント情報】を掲載

“ほどほどの田舎”長野県箕輪町の住民や箕輪町好きが、一緒に作るアカウント。  

【#みのわファン】で箕輪町の素敵な場所、人、コトなどを投稿して共有しませんか。

ここでリポストさせていただくかもしれません^ ^ 

#長野県箕輪町 #箕輪町 #みのわ #ほどほどの田舎暮らし #だもんでみのわに 

かえっておいで 

問 13 あなたは、様々な情報を得たり人の投稿を見る場合どういったＳＮＳやイ
ンターネットサービスを使っていますか。多く使っているものを２つに絞
ってお答えください。 

① ツイッター ⑤ ＴｉｋＴｏｋ
② フェイスブック ⑥ ＹｏｕＴｕｂｅ
③ インスタグラム ⑦ その他（ ） 
④ ＬＩＮＥ ⑧ 特に使っていない
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問 14 あなたは、箕輪町（地域）のどのような情報が欲しいですか。次の中で該
当するもの全てに○を付けてください。 

① 箕輪町の行政情報 ⑤ 将来の職業や進学等の情報
② 災害等地域の緊急情報 ⑥ 地域の話題やニュース
③ 町内のイベント情報 ⑦ その他（ ） 
④ お店や遊ぶ場所の情報 ⑧ 特に欲しい情報はない

問 15 あなたは、箕輪町（地域）の情報を知ることができるＳＮＳやその他 
インターネットサービスがあれば利用したいと思いますか。 

① 利用したい ③ 利用したくない
② 内容によっては利用したい ④ その他（ ） 

あなたの政治意識について、お伺いします 

問 16 あなたは、１８歳になり選挙権をもったら投票したいと思いますか。 

①投票したい
②投票したくない
③わからない

問 17 あなたは、政治に関する報道にはどの程度興味がありますか。 

①とても興味がある
②少し興味がある

③あまり興味がない
④全く興味がない
⑤どちらともいえない

 
 

質問は以上です。結果は、集計のうえ、政策を見直す際の参考とさせていただく
とともに、「広報みのわの実」などで公表します。 

＜ご回答いただきありがとうございました＞ 

★抽選でプレゼント★
■回答者の中から抽選で地産品セット 3,000 円相当分をプレゼントします。

■応募される方は、当選の際の連絡先としてニックネームと電話番号かメールアド

レスをご記載ください。ネット回答の方はネット内でご応募できます

①ニックネーム 様 

②連絡先 電話番号
または  

ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ ＠ 

※当選者の方には
2023 年１月中にご連絡差し上げます

回答者のうち抽選５名 

令和 5 年 4 月に 2 つの選挙が下記の日程で執行されます。 

選挙は皆さんの未来を決める大切な機会です。ぜひ投票に行きましょう！ 

◆長野県議会議員一般選挙 令和 5 年 4 月 29 日（日）

◆箕輪町議会議員一般選挙 令和 5 年 4 月 23 日（日）
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